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Η Ι.Μ. Φθιώτιδος τίμησε τον μακαριστό 
Σιατίστης Αντώνιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Την μνήμη αγιασμένων και ιδιαίτερα λαοφιλών Πατέρων τιμά 
σήμερα Σάββατο 20 Δεκεμβρίου 2025 η Ιερά Μητρόπολη 
Φθιώτιδος.

Επί τη συμπληρώσει 20 ετών από την εις Κύριον εκδημία το μακαριστού 
Μητροπολίτου Σισανίου και Σιατίστης κυρού Αντωνίου, με πρωτοβουλία των 
πνευματικών τέκνων του μακαριστού Αρχιερέως, της οικογενείας Ιωάννου 
Ντουλάκη και την ευλογία και παρότρυνση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών στον Ιερό Ναό του Αγίου Βασιλείου Σ.Σ. Λιανοκλαδίου, το 
πρωί τελέσθηκε η Θεία Λειτουργία υπό του Αγίου Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου π. Εφραίμ 
Τριανταφυλλόπουλου, ο οποίος αποτελεί χειροτονία του μακαριστού Μητροπολίτου 
και στενός του συνεργάτης στην Ιερά Μητρόπολη Σισανίου και Σιατίστης, ενώ τον 
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Θείο Λόγο εκήρυξε ο Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. π. Ηρωδίων Ρίζος.

Ακολούθησε το Αρχιερατικό Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως του μακαριστού 
Μητροπολίτου κυρού Αντωνίου υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος 
κ. Συμεών.

Στην συνέχεια στο Ενοριακό Πνευματικό Κέντρο του Ναού πραγματοποιήθηκε 
φιλολογικό μνημόσυνο στη μνήμη του μακαριστού Μητροπολίτου κυρού Αντωνίου.
Για την προσωπικότητα του μακαριστού Ιεράρχου μίλησαν: ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος,, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος, με θέμα: «Ο Αρχιερεύς Αντώνιος, ως εις τύπον και 
τόπον Χριστού», ο κ. Ιωάννης Ζαχαράκης, Δ/ντης Προτ. Εκκλ. Γυμνασίου – Λυκείου 
Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης», με θέμα: «Ο μακαριστός Μητροπολίτης 
Σιατίστης κυρός Αντώνιος, ως καθηγητής της Εκκλησιαστικής Σχολής Λαμίας» 
και ο κ. Ιωάννης Ντουλάκης, με θέμα: «Ο Πνευματικός Πατήρ Αντώνιος».

Το φιλολογικό μνημόσυνο επισφράγισε με τον πατρικό του λόγο ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Οι Ιερές Ακολουθίες τόσο της Θείας Λειτουργίας, του Αρχιερατικού Μνημοσύνου 
και του Φιλολογικού Μνημοσύνου μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου.

Η τοπική Εκκλησία της Φθιώτιδος συνεχίζοντας τις εκδηλώσεις τιμής σε πρόσωπα 
άγια, τα οποία συνδέονται άρρηκτα με την σύγχρονη εκκλησιαστική τοπική 
ιστορία, το απόγευμα στις 18:00 μ.μ. παρουσία του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών θα 
πραγματοποιήσει την παρουσίαση του νέου βιβλίου για τον μακαριστό Γέροντα της 
Ιεράς Μονής Δαδίου π. Αμβρόσιο Λάζαρη, με τίτλο: «Γέρων Αμβρόσιος Λάζαρης. 
Μαρτυρίες», την οποία συνδιοργανώνουν η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος, ο Δήμος 
Αμφίκλειας – Ελάτειας και οι Εκδόσεις Άθως στο Πολιτιστικό Κέντρο Αμφίκλειας.
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